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Тема занятия: 
Викторина «Военная история и стендовый моделизм»
Занятие в форме викторины по теме «Военная история и стендовый моделизм» является авторской разработкой в рамках образовательной программы «Стендовый моделизм и военно-исторические миниатюры».  В программе отмечается, что воспитанники должны знакомиться с историей великих битв, эволюцией отечественной и зарубежной боевой техники, условиям её применения, изучать современные достижения науки и техники в области авиастроения, судостроения, танкостроения, стрелкового оружия и машиностроения.
Особенно важным является проведение викторин и семинаров с целью приобретения знаний об Отечественной военной истории,  датах воинской славы России, с целью воспитания патриотических чувств у воспитанников, способствующих развитию гармоничной личности. Поэтому кажется необходимым включение в программу занятий в форме викторины по теме «Военная история и стендовый моделизм».

Цель занятия: развитие познавательных, аналитических способностей, приобретение новых знаний в процессе участия в викторине.
Задачи.
Образовательные:

· Изучить наглядный материал – иллюстрации и фотографии, отражающие развитие боевой техники, знаменательные даты Отечественной и Всемирной военной истории.

· Закрепить знания воспитанников в сфере стендового моделизма и военной истории. 

· В результате полученного опыта приобрести новые знания в сфере военной истории и стендового моделизма.

Развивающие: 

· Научить умению работать в команде.

· Развить логическое мышление.

· Сформировать навыки коллективного обсуждения, «мозгового штурма» при решении поставленных задач.

· Повысить интеллектуальный уровень за счет приобретения новых знаний. 

· Совершенствовать навыки выступления перед аудиторией.

Воспитательные: 

· Формирование интеллектуально-развитой личности.

· Воспитание интереса к истории России, расширение представлений о событиях Отечественной военной истории.
ТСО, материалы и инструменты: 
Листы бумаги, ручки, фломастеры. 
Компьютер. Проектор. 
Литература о событиях Отечественной и зарубежной военной истории, справочники по военной технике, специальная литература по стендовому моделизму.
Дидактический материал:              электронные презентации: «Титульные заставки»

«Викторина по военной истории»

«Викторина по стендовому моделизму» 
Раздаточный материал:                                           карточки-вопросы к викторинам
План занятия:

	Этап учебного занятия
	Длительность

	1. Организационный момент.
	2 мин.

	2. Формулирование целей и задач занятия для воспитанников.
	5 мин.

	3. Викторина по теме «Военная история и стендовый моделизм»
	30 мин.

	4. Подведение итогов занятия.
	3 мин.

	Время открытого занятия:
	40 мин.


ТЕХНОЛОГИЯ ОРГАНИЗАЦИИ И ПРОВЕДЕНИЯ УЧЕБНОГО ЗАНЯТИЯ
	Этап учебного занятия
	Деятельность 

педагога
	Деятельность воспитанников

	Организационный момент
	Помогает воспитанникам занять места, здоровается. 
Включает проектор.

Напоминает о правилах викторины:
1. Время на подготовку ответа – 1 минута.

2. В случае неправильного ответа, вторая команда может дать свой ответ.

3. Если ответ верный, команде засчитывают 1 очко. Если нет – команда получает 0 очков.

4. В случае наличия двух и более вопросов в одном слайде, команда получает по 1 очку за каждый правильный ответ.

5. Во время обсуждения и ответа запрещаются подсказки от зрителей из зала.
	Рассаживаются за столы, здороваются.

	Формулирование

цели и задач занятия

для воспитанников.
	Сегодня мы проверим ваши знания отечественной и зарубежной военной истории, увидим, насколько хорошо вы освоили искусство стендового моделизма. Но перед тем как перейти к теме сегодняшней викторины, мне хотелось бы узнать у вас, почему вам интересно изучение эволюции боевой техники? 
Чем привлекателен для вас стендовый моделизм?

Как взаимосвязаны между собой изучение военной истории стендовый моделизм? 
	Слушают педагога, затем отвечают на вопросы викторины, представленные на экране с проектора.

	Проведение викторины по теме занятия «Военная история и стендовый моделизм»
Цель: закрепление ранее изученного материала и получение новых знаний о событиях военной истории и стендовом моделизме.
	Теперь давайте начнем нашу викторину. Представители команд, тяните жребий, дающий право первым начать игру. Итак, внимание на экран – первый вопрос…
Педагог комментирует вопросы, контролирует время для обсуждение. Вызывает представителей команд отвечать на вопросы.

	Команды тянут жребий, кому первым отвечать на вопрос. Затем команде озвучивается вопрос с экрана. Проводится минутное обсуждение
и представитель отвечает на вопрос. 

	Совместное подведение итогов занятия
	Считает баллы команд.

Определяет победителя.

Благодарит команды за игру.

Задает вопросы:

Понравилась ли вам сегодняшняя викторина?

Какие вопросы были сложные? 

Что получалось легко?

По какой теме вы бы хотели провести следующую игру?
	Слушают педагога.

Проводят оценку викторины с токи зрения интереса и пользы для себя.

Предлагают темы для следующей викторины
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